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A L A P Í T Ó  O K I R A T  
 
 
Az alapítók az időközben bekövetkezett változásokra tekintettel a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Bíróság (Miskolci Törvényszék) által 128/1991. szám alatt nyilvántartásba vett 
alapítvány alapító okiratát módosítják és azt egységes szerkezetbe foglalják az alábbiak 
szerint: 
A jelen Alapító Okiratot a 2014. március 15. napján hatályba lépett új Ptk. a jogi személy 
általános szabályaira és az alapítványokra vonatkozó Harmadik Könyv Első és Hatodik 
Részében és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. (Ectv.) rendelkezéseinek 
megfelelően az alábbiak szerint foglalom egységes szerkezetbe: 
 
Az alapítvány neve: Continental Alapítvány 
 
Az alapítvány székhelye: 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 33. szám 4/3. 
 
Az alapítvány telephelye: 3795 Hangács, Dózsa György út 19. 
 
Az alapítvány alapítói:  
 
 Continental Singers International 

P.O.Box 6972 
Ventura CA 93006 USA 
 
Continental Art Centre 
Postbox 81065 
3009 GB Rotterdam Holland 
 
Dr. Tornay Zoltán 
3530 Miskolc 
Vörösmarty út 60. 5/3. 
 

A Continental Singers International képviseletében Cam Floria, a Continental Art Centre 
képviseletében Leen la Riviére az általuk birtokolt alapítói jogok gyakorlására kijelölik 
Kollár Zoltán (született: Salgótarján, 1972.01.29., anyja neve: Hornyák Eszter, szig: 128952 
IA) 3713 Arnót, Felszabadítók u. 74. szám alatti lakost, abból a célból, hogy megkönnyítsék 
az alapítvány Magyarországon történő ügyintézését. Feltételként a döntés nyilvántartásba 
vételéről szóló bírósági határozat jogerőre emelkedését jelölik meg. A változás időpontjaként 
pedig a fenti határozat jogerőre emelkedésének napját. 
 

Dr. Tornay Zoltán alapító tag az általa birtokolt alapítói jogok gyakorlására – halála esetére – 
Nagy Sándor (született: Oradea/Nagyvárad, 1980.01.17., anyja neve: Kólya Erzsébet Irén, 
szig: 036270 DA) 3521 Miskolc, Halom u.15. szám alatti lakost jelöli ki. 
 

Az alapítvány célja: Bátorítani, segíteni, gyarapítani minden Continental csoport tagjának 
személyes életét, fejleszteni lelki, és zenei ismeretét. 
Kitűnő minőségű zenei programon keresztül tisztán és egyértelműen bemutatni Jézus Krisztus 
evangéliumát a világnak. 
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Az evangélium terjesztése különböző médiákon keresztül, nyomtatásban, valamint hang, 
illetve képszalagon. 
Bátorítani a hívőket, hogy még mélyebben odaszánják életüket Krisztusnak. 
 
Az alapítvány tevékenysége: nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, 
kulturális tevékenység. 
 
Az alapítvány vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem 
veszélyeztetve végez. 
A gazdálkodás során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapítvány céljainak megfelelően 
tevékenységre fordítja. 
 
Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és 
azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 
 
Az alapítvány céljára az alapítók az alábbi vagyont biztosították. 
 
Continental Singers International: az együttesek zenei programjához nyomtatványokat, 
kottákat 10.000. -forint értékben. 
 
Continental Art Centre: az együttesek tagjai számára irodalmi kiadványok biztosítása, a zenei 
csoportok működéséhez technikai felszerelése 2.000.000. -forint értékben hangszerek, erősítő 
berendezések és egyéb technikai felszerelések formájában.  
 
Dr. Tornay Zoltán: 5.000. –forint készpénzben. 
 
Az alapítvány vagyonának felhasználási módja: létrehozni a Magyar Continental Singers 
(Hungarian Continental Singers) nevű zenei csoportot, valamint egyéb csoportokat az 
alapítványi célok megvalósítására. 
Támogatni a tehetséges fiatalokat és számukra továbbképzései lehetőséget biztosítani lelki, 
zenei, valamint együttes vezetői területeken. Az együttes tagjai számára bibliai tanítást 
végezni. 
Együttműködni olyan külföldi és belföldi szervezetekkel, amelyek hasonló célok érdekében 
tevékenykednek. 
 
Az Alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az Alapító Okiratban meghatározott módon 
kell kezelni és felhasználni.  
 
Az Alapító és a csatlakozó, az Alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem 
követelheti vissza; az Alapító Okirat ettől eltérő rendelkezése semmis. Ezt a rendelkezést 
megfelelően alkalmazni kell az Alapító és a csatlakozó jogutódjára is.  
 
Az Alapítvány a vagyonával önállóan gazdálkodik. Az Alapítvány céljainak megvalósítása 
érdekében az Alapítvány teljes vagyona felhasználható és a csatlakozások teljes összegben 
használhatóak fel. Az Alapítvány vagyonának felhasználása történhet pályázat kiírásával, 
ösztöndíjat nyújthat, programokat és rendezvényeket szervezhet és biztosíthat, támogathatja a 
benyújtott egyedi kérelmeket, biztosíthat költségtérítést a Kuratórium döntése szerint. 
Céljai elérése érdekében együttműködik minden olyan belföldi, külföldi társasággal, 
szervezettel, akik céljait támogatni kívánják, ápolni kívánják, céljaiért tenni akarnak, és 
mindezekért áldozat vállalásra is képesek. 
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 Az Alapítvány nyílt, ahhoz bármely bel- és külföldi, természetes és jogi személy 
csatlakozhat, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azt anyagilag támogatni kívánja. A 
csatlakozás nem jár az alapítói jogok gyakorlásának jogosultságával.  
Az Alapítvány Kuratóriuma dönt a csatlakozási szándék elfogadásról.  
 
 Az esetleges külföldi támogatásoknak valutában történő kezelésére külön devizaszámlát nyit 
és az azon lévő, illetve oda befolyó összeget devizában is felhasználhatja. 
 
Az Alapítvány pénzbeli, dologi és természetbeli támogatásokat, valamint ingyenes 
szolgáltatást is elfogadhat, elfogadásáról a Kuratórium dönt. 
 
Az Alapítvány váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki. 
 
 Az Alapítvány támogatást egyéni kérelmek vagy pályázatok alapján nyújthat. A támogatott 
személyek vagy szervezetek tevékenysége az alapítványi célokhoz kapcsolódik, azok 
megvalósítását segíti. 
 
Az Alapítvány bármely cél szerinti juttatását pályázathoz kötheti. A pályázat nem 
tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből – az eset összes körülményeinek mérlegelésével – 
megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). 
Színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat. 
 
 Az Alapítvány ösztöndíjat és egyszeri támogatást is nyújthat, valamint az alapítványi célok 
mind hatékonyabb megvalósítása érdekében fő- és mellékállású alkalmazottat is 
foglalkoztathat. 
 
Az Alapítvány gazdasági-vállalkozói tevékenységet is folytathat, amely azonban nem lehet az 
Alapítvány fő tevékenysége. Az Alapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak  jelen 
Alapító Okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem 
veszélyeztetve végezhet. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel. 
 
Az Alapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységének fejlesztéséhez tevékenységét 
veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel.  
 
Az Alapítvány nyilvántartásaira egyebekben a reá irányadó könyvvezetési szabályokat kell 
alkalmazni. 
 
Az Alapítvány a vagyon gyarapítása érdekében országos és helyi gyűjtést szervezhet, továbbá 
pályázati eljárásban vehet részt. Az adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetőleg 
más személyek zaklatásával, a személyi jogok és az emberi méltóság sérelmével. Az 
Alapítvány nevében, vagy javára történő adománygyűjtés csak Kuratórium írásbeli 
meghatalmazása alapján végezhető.  
 
A meghatározott céljuttatásokra adott összegek, természetbeni adományok az adományozó 
által meghatározott célra, de csak ezen Okirat keretei között használhatók fel. 
 
Az alapítvány ügydöntő, ügyintéző, képviselő és vagyonkezelő szervezete a hét tagú 
kuratórium. A kuratórium tagjait az alapítók jelölik ki az alábbiak szerint: 
 



 4

A kuratórium elnöke, aki egyben az alapítvány képviselője: 
 
Lukács Éva 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 33. szám 4/3. alatti lakos. 
 
A kuratórium tagjai: 
 
- Bujtás András 3535 Miskolc, Kuruc út 35. szám VI/3. alatti lakos 
- Tornay András 3529 Miskolc, Szilvás út 24. szám II/3. alatti lakos 
- Leen la Riviére Postbox 81065 3009 GB Rotterdam Holland 
- Balogh László 3529 Miskolc, Szentgyörgy út 5. 6/2. 
- Budai Tibor 3795 Hangács, Dózsa György út 19. 
- Dr. Forgó Eszter 3598 Nagycsécs, Kossuth út 62. 
 
A kuratórium évente legalább kétszer tart ülést. Az ülést az elnök hívja össze írásbeli 
meghívóval az ülést megelőző 5 nappal. A meghívónak tartalmaznia kell a napirendi 
pontokat. 
 
A kuratóriumi ülést szükség esetén rövid úton szóban, vagy telefonon össze lehet hívni, de ezt 
az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell és ebben az esetben akkor szabályszerű az összehívása 
a kuratóriumnak, ha az ellen senki a jelenlévők közül nem tiltakozik. 
 
A kuratórium ülését az elnök vezeti, távolléte esetén a jelen lévő legidősebb kuratóriumi tag. 
A kuratórium ülései nyilvánosak. A kuratórium ülése határozatképes, ha azon legalább három 
tagja jelen van. A határozatokat egyszerű szótöbbséggel hozza. 
A kuratórium üléséről és a határozatokról jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a jelenlévő 
kuratóriumi tagok aláírnak. 
 
A kuratórium évente egyszer éves beszámolót készít és hagy jóvá az alapítók felé. 
 
A kuratóriumi ülésről készült jegyzőkönyveket legalább 5 évig meg kell őrizni. A 
jegyzőkönyvben folyamatos sorszámmal kell ellátni a határozatokat oly módon, hogy abból 
kiderüljön a döntés tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya és személye. Amennyiben a kuratóriumi döntés kívülállókat is érint, úgy azt az 
elnök írásban közli az érintettekkel. 
 
Az alapítvány szolgáltatásait bárki igénybe veheti, aki ebbéli szándékát vagy kérelmét akár 
szóban, akár írásban a kuratóriumhoz eljuttatja. 
 
A kuratórium határozat hozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy 
bármilyen más előnyben részesül illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem 
minősül előnynek az alapítvány cél szerinti juttatásai keretében, a bárki által megkötés nélkül 
igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás. 
 
Nem lehet a kuratórium tagja az a személy, aki megszűnt közhasznú szervezetnél 
tisztségviselő volt és a közhasznú szervezet az adózás rendjéről szóló törvény szerinti 
köztartozását nem egyenlítette ki. A kuratórium tagjai kötelesek tájékoztatni valamennyi más 
közhasznú szervezetet, ha egy idejűleg tisztséget más közhasznú szervezetnél is betöltenek. 
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A kuratórium tagjait, a támogatókat, valamint a személyek hozzátartozóit – a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem 
részesíthetik. 
 
Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége 
ellátásához szükséges körben nem korlátozták.  
 
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült. 
 
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely 
foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt 
tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.  
 
Az Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a Kuratórium 
tagja. Az alapító okirat eltérő rendelkezése semmis. Az Alapító és közeli hozzátartozói nem 
lehetnek többségben a Kuratóriumban. Az Alapító Okirat eltérő rendelkezése semmis.  
 
Az Alapítványnak a jogi személyek nyilvántartásába bejegyzett képviselője képviseleti 
jogának korlátozása és nyilatkozatának feltételhez vagy jóváhagyáshoz kötése harmadik 
személyekkel szemben nem hatályos, kivéve, ha a harmadik személy a korlátozásról vagy a 
feltétel bekövetkeztének vagy a jóváhagyásnak a szükségességéről és annak hiányáról tudott 
vagy tudnia kellett volna. [Ptk.3:31§] 
 
A kuratóriumi tagokat az Alapító határozatlan időre kéri fel. A Kuratóriumi tagok 
megbízatása a Ptk. 3:25 §-ban foglaltak szerint szűnhet meg. A Kuratóriumi tagokat 
megbízatásuk lejárta előtt csak a Ptk. 3:398 §. (2) bekezdésben foglalt esetben az alapítói 
jogok gyakorlója hívhatja vissza.  Új Kuratóriumi tagot az Alapító a Kuratórium javaslatát 
figyelembe véve jelöl ki és kér fel. A Kuratórium elnökét az Alapító jelöli ki és kéri fel a 
Kuratóriumi tagok közül. A Kuratórium tagjai indokolt esetben költségtérítésben 
részesülhetnek. 
 
Az Alapítvány működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek megvalósítását szolgáló 
pénzügyi eszközöket az alapítványi vagyonból kell biztosítani. 
 
Nem hozható létre olyan Kuratórium, amelyben az Alapító és közeli hozzátartozói (Ptk. 
8:1.§. (1) bekezdés 1. pont) többségben lennének.   
 
A Kuratórium ülései nyilvánosak, a nyilvánosság csak jogszabályban meghatározott 
esetekben korlátozható. 2011. évi CLXXV. törvény 37. § (1) A Kuratórium akkor 
határozatképes, ha a szabályszerűen összehívott ülésen a határozat meghozatalakor 
valamennyi tagja jelen van.  
A Kuratórium döntéseit nyílt szavazással, egyhangúan hozza. Az éves beszámolót 
egyhangúan fogadja el. Döntéshozatal esetében szavazategyenlőség esetén a levezető elnök 
szavazata dönt.  
  
A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy: 
 

- akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít, vagy a jogi személy 
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terhére másfajta előnyben részesít 
- akivel a határozat szerint szerződést kell kötni 
- aki ellen a határozat alapján pert kell indítani 
- akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja 

vagy alapítója 
- aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban 

áll, vagy 
- aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben. 

 
A döntéshozó szerv, valamint az ügyvezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a 
személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján  
 

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül vagy 
- bármilyen előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.  

 
Az Alapítvány éves beszámolójának jóváhagyása a tárgy évet követő év 150. napjáig a 
Kuratórium egyhangú döntése alapján történik.  
 
Az Alapítvány beszámolójába bárki betekinthet és abból saját költségére másolatot készíthet. 
 
Az Alapítvány a vezető tisztségviselőt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek 
közeli hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások, létesítő 
okiratnak megfelelő juttatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti.  
 
Az alapítvány önálló jogi személy. 
 
Az alapítvány nyílt. 
 
Az alapítványt az alapítók határozatlan időre hozták létre. 
 
Az alapítók az alapító okiratot indokolt esetben – az alapítvány céljának, nevének és 
vagyonának sérelme nélkül – egyhangú döntésükkel módosíthatják. 
 
Az Alapítvány megszűnik, ha 
1. az Alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet, 
2. az Alapítványi cél megvalósult, és új célt az Alapító nem határozott meg,  
3. az Alapítványi cél elérése lehetetlenné válik, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való 
egyesülésre nincs mód. 
 
Az Alapítvány esetleges megszűnése esetén a Ptk. és a Ectv. ide vonatkozó rendelkezései az 
irányadóak.  

 
Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítói jogokat 
gyakorló személyt vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a 
megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is. 
 
Ha az alapítói jogokat gyakorló személy vagy szerv a megszűnési ok alapján harminc napon 
belül érdemi intézkedést nem hoz, a kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó 
bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából 
vagy elmulasztásából eredő károkért az alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a 
kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek. 
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A jogutód nélkül megszűnő alapítványnak a hitelezői igények kielégítése után megmaradó 
vagyonáról a törlését elrendelő határozatban kell rendelkezni. 
 
Az Alapítvány esetleges megszűnése esetén az Alapítvány vagyona - a hitelezők kielégítése után - 
hozzájárulása mértékéig az Alapítót illeti meg, a további fennmaradó vagyont az Alapítvány céljaihoz 
hasonló célú alapítvány vagy egyesület számára kell fordítani, és erről a nyilvánosságot megfelelően 
tájékoztatni. 
 
 Az alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó 
vagyon az Alapító Okiratban megjelölt személyt illeti, azzal, hogy az alapítót, a csatlakozót 
és az egyéb adományozót, továbbá ezek hozzátartozóit megillető vagyon nem haladhatja 
meg az alapító, a csatlakozó és az egyéb adományozó által az alapítványnak juttatott 
vagyont. 

 
Az Alapító az általa juttatott vagyonról az alapítvány jogutód nélküli megszűnésekor az 
alapítvány céljával azonos vagy hasonló célú alapítvány vagy egyesület számára 
rendelkezhet, ha az Alapító Okirat ilyen esetre a vagyonról nem rendelkezik vagy a 
rendelkezés teljesítése lehetetlen. 
 
A nyilvántartó bíróság jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont, ha az 
Alapító Okirat, vagy az alapító nem rendelkezik a megszűnő Alapítvány vagyonáról, vagy ha 
az Alapító Okirat által megjelölt személy, vagy az Alapító által megjelölt Alapítvány, 
egyesület a vagyont nem fogadja el vagy azt nem szerezheti meg. 
 
Az alapítók felhatalmazzák Dr. Tornay Zoltán alapító társukat, hogy a jövőben nevükben és 
képviseletükben a bíróságnál, illetve más hatóságoknál eljárjon. 
 
A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. a jogi személy általános szabályaira és 
az alapítványokra vonatkozó Harmadik Könyvének Első és Hatodik Része, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) szerint kell 
eljárni.  
 
A fenti módosított és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a 2011. augusztus 23. 
napján és 2014. május 28. napján kelt egységes szerkezetű Alapító Okirat alapján, valamint a 
Miskolci Törvényszék Pk.128/1991/23. sorsz. végzésében foglalt rendelkezésekre 
figyelemmel készült. 
 
Miskolcon, 2014. október 6. napján 
 
Alapítók:  
 
1.  .....................................  
Dr. Tornay Zoltán 
 
2.  .....................................  
Continental Singers International képviseli: Kollár Zoltán meghatalmazott  
 
3.  .....................................  
Continental Art Centre         képviseli: Kollár Zoltán meghatalmazott 


